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平成 26年度 第 1回高齢者支援部会 

＜議事録＞ 

日 時：平成 26年 7月 28日（月）20時 

場 所：市役所庁舎 10階第 5会議室 B 

（会議次第） 

1．開 会 

2．会 議 

（1）平成 25年度第 2回高齢者支援部会（平成 26年 2月 26日開催）の議事録の確認について 

（2）その他 

3．閉会 

（委員・専門委員） 

〇出席（7名） 

杉野委員、笹岡委員、戸出委員、池田専門委員、笹渕専門委員、濱専門委員、渡辺専門委員 

〇欠席（1名） 

畠山専門委員 

（事務局） 

〇介護保険課 

相馬課長、本房課長補佐、家内管理係長、内藤認定給付係長 

〇高齢者福祉課 

金森課長、岡坂課長補佐、長瀬主任、岡田主任 

（議事録） 

〇事務局 

お疲れのところ誠に恐縮ではありますけれども、引き続き本年度第 1 回目の高齢者支援部会を開

会致します。 

本日の会議につきましては、委員並びに専門委員 8 名中 7 名のご出席により、成立しております

ことをご報告させていただきます。 

議事に入ります前に、本日の資料の確認をさせていただきます。 

事前に、高齢者支援部会の会議次第、それと、今年 2 月 26 日に開催致しました平成 25 年度第 2

回高齢者支援部会の議事録を送付させていただいております。お手元にお持ちでない方は、事務局

までお申し出いただければと思います。 

それでは、これより議事に入らせていただきますので、以後の進行につきましては、引き続き杉

野副部会長にお願いしたいと思いますので、よろしくお願い致します。 
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  ○副部会長 

   資料のほうは、今説明があったとおり、式次第と議事録の 2つでございます。 

では、さっそく会議を始めさせていただきます。 

2の会議、（1）平成 26年 2 月 26 日に開催されました平成 25年度第 2回高齢者支援部会の議事録

について、内容のご確認をいただきたいと思います。 

お目通しいただいているかと思いますけれども、少しだけ時間をとりますので、さっと見ていた

だければと思います。 

 

  ○副部会長 

事前にお目通しもいただいているかと思いますので、よろしいでしょうか。内容等につきまして、

何かご確認等されるところがございましたら、ご発言いただければと思いますが。特に何かござい

ましたでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

それでは、特に問題がないということですので、議事録は了承されたものとさせていただきたい

と思います。 

次に進みたいと思います。（2）その他について、事務局から何かございますでしょうか。 

 

  ○事務局 

本日お諮り致しました議事は以上で終了でございます。皆様におかれましては、前段の合同部会、

そして、高齢者支援部会にご出席いただきまして、ありがとうございました。 

以上でございまして、本日は、本当にお疲れ様でございました。どうもありがとうございました。 

 

  ○副部会長 

それでは、本日の議題以外でも結構ですけれども、何かございますでしょうか。 

 

  ○委員及び専門委員 

   議事録の内容は問題ないが、出席委員名に誤字があります。 

 

  ○事務局 

大変失礼いたしました。申し訳ございません。 

 

  ○副部会長 

あとは、特に、よろしかったでしょうか。 

それでは、以上で予定されている議事は終了致しました。 

本日の高齢者支援部会はこれにて閉会と致します。皆様、本日は大変お疲れ様でした。ありがと

うございました。 

 


